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Ovaj biblijski Križni put namijenjen je za sve vjernike: djecu, mlade, roditelje, stare i nemoćne.
Potrebno ga je u ovome korizmenom vremenu moliti češće, a svakoga dana u Velikom svetom
tjednu (ove godine 2014.: od Cvjetnice 13. travnja do Velike subote 19. travnja). Za naš Portal
priredio ga je don Ilija Drmić, kojemu zahvaljujemo.
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KRIŽNI PUTPripravna molitva: Gospodine Isuse Kriste, ti si rekao: “Ako tko hoće za mnom, neka seodreče samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka me slijedi!” (Mt 16, 24). Želim sada ići zatobom u duhu na tvojem putu trpljenja. Oživi u mojoj duši ono što si trpio za mene. Otvori mojeoči i gani mi srce, da vidim i postanem duboko svjestan kako je velika tvoja ljubav prema meni;da se čitavom dušom obratim k tebi , moj Otkupitelju, te se čuvam grešnoga života koji ti jenanio tako gorke boli. Želim iznova početi. Pomozi mi u tome. Pomozi mi također, da s tobomnosim svoj križ. Tvoj put boli neka mi bude škola za svako trpljenje. Da se naučim strpljivosvladati tvojom pomoći. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Stala plačuć tužna Mati,gledala je kako patiSin joj na križ uzdignut.1. postaja: Isus osuđen na smrt. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.Pilat reče:“Doveli ste mi ovog čovjeka pod optužbom da potiče narod na pobunu. Evo ja ga predvama ispitah i ne nađoh na njemu nikakve krivnje za koju ga vi optužujete... Ja ne nađoh nanjemu ništa što bi zasluživalo smrt” (Lk 23,13-17). Pilat reče Židovima: “Evo vam kralja!” Oni nato povikaše: “Smakni ga! Smakni! Razapni ga!”Pomolimo se: Gospodine Isuse, ti si išao preda mnom i pokazao mi put. Pouči me kako ću teslijediti kada dođe moje vrijeme trpljenja. Ako mi se neka zapovijed ili dužnost učini nesnosnomi neopravdanom, nauči me da u njoj spoznam volju nebeskog Oca i da je poslušno izvršim. Akodođu patnje, budem li mislio da nisu zaslužene, pouči me da se uteknem volji Oca, kako si ti toučio. Pogodi li me nepravda, neka mi tvoja milost pomogne da posve zašutim i svojeopravdanje prepustim nebeskom Ocu. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Dušom njenom razboljenom,rastuženom, ražaljenomprolazio mač je ljut.2. postaja: Isus prima na se križ. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.Isus je govorio: “Ako tko hoće ići za mnom, neka se odreče samoga sebe, neka svaki dan uzmekriž svoj i nzeka me slijedi!” (Lk 9,23). “Isus noseći svoj križ, uziđe na mjesto zvano Lubanja,hebrejski Golgota”(Iv 19,17).Pomolimo se: Gospodine, jedno je govoriti u dobrom vremenu: Spreman sam na sve što Boghoće, a sasvim je drugo biti spreman kad križ dođe. Pomozi mi, Gospodine, da križ koji jemožda već ovdje, spremno prigrlim i hrabro ga ponesem prema volji Oca mojega na nebu. Dajmi čvrstu ustrajnost da me nijedna patnja ne nadvlada, nego da nakon patnje gledam slavnuOčevu nagradu. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!O koliko ucviljenabješe ona uzvišenaMajka Sina jedinog.3. postaja: Isus pada prvi put pod križem. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Gospodine, ruka me tvoja teško pritisnu. Pogurih se sav i zgrčih. Srce mi udara silno, snagame ostavlja i svjetlost vida očinjeg gasi se. Prijatelji i drugovi od rana mojih uzmakoše, i mojinajbliži stoje daleko, jer umalo ne propadoh” (Ps 38,3,7,11-12).Pomolimo se: Gospodine, križ je odviše težak za tebe, a ti ga nosiš za nas jer Otac to želi. Tikriž ne odbacuješ: padaš, opet se uspravljaš i nosiš dalje. Nauči me da shvatim kako svakotrpljenje izgleda preteško, jer nismo stvoreni za trpljenje nego za sreću. Gospodine, snagomsvoje strpljivosti i patnje pomozi mi u vrijeme trpljenja i muke, da ne očajavam. Obnovi me ustrpljivosti, ulij mi svoju snagu da krenem dalje putem križa do vječne sreće za koju samstvoren. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Bol bolova sve to ljućiblaga Mati gledajućimuke slavnog čeda svog.4. postaja: Isus susreće svoju svetu Majku. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: 'Ovaj je određen za propast i uzdignućemnogih u Izraelu, za znak kojemu će se protiviti, a tebi će samoj mač boli probosti dušu da serazotkriju namisli mnogih srdaca” (Lk 2,34-35). “O svi vi što putem prolazite, pogledajte i viditeima li boli kakva je bol moja” (Tuž 1,12).Pomolimo se: Gospodine, je sam skrivio ovu gorčinu. Neka ta žrtva ne bude za me izgubljena.Pouči me kako da nadvladam ljudski strah i obzir i priznam tebe; daj da budem jači ako bih biou opasnosti da ti bilo kako postanem nevjeran. Pouči me, Gospodine, da to ne činim kruto ibezobzirno, nego obzirno i nježno u ljubavi, kako si ti to činio. Uvjeren sam što bih moraoizgubiti radi tebe, ti ćeš mi obilno nadoknaditi. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Koji čovjek ne bi plakoMajku Božju videć takou tjeskobi tolikoj?5. postaja: Šimun Cirenac pomaže Isusu nositi križ. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Izlazeći sretoše nekog Cirenca, imenom Šimuna, i prisiliše ga da mu ponese križ!” (Mt 27,32).“Tko ne uzme svoj križ i ne ide za mnom nije mene dostojan” (Mt 10,38). “Braćo.... nositebremena jedan drugoga i tako ćete ispuniti zakon Kristov” (Gal 6,1-2).Pomolimo se: Gospodine, junački si se otrgao od majčine ljubavi da izvršiš volju Oca. Ostao siposve sam u tjelesnom i duševnom trpljenju. Prisilna Šimunova pomoć nije ti donijela olakšanje.Pouči me, Gospodine, da u patnji i boli ima nade da nam čovjek može pomoći, jer to je tvojaBožanska pomoć po drugima koje šalješ po zakonu ljubavi. Daj da u živoj vjeri osjetim da si samnom ti koji mi jedini možeš dati konačnu potrebnu snagu. Molim te, da se osjetim ujedinjen stvojom mukom za spas svijeta. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Tko protužit neće s Čistom,kada vidi gdje za Kristomrazdire se srce njoj?6. postaja: Veronika pruža Isusu rubac. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Moje mi srce govori:'Traži lice njegovo!' Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim. Ne skrivaj licasvoga od mene” (Ps 27,8-9). “Kako su se mnogi užasnuli vidjevši ga, tako mu je bilo liceneljudski iznakaženo, te obličjem više nije naličio na čovjeka” (Iz 52,14).Pomolimo se: Gospodine, kako je tvoje srce bilo jako i nježno! Posve si am u boli i patnji, ali tiosjećaš znakovitu uslugu Veronikinu i božanski joj zahvaljuješ. Nauči me da u svojim bolima nepostanem slijep i ravnodušan prema ljudima oko sebe. Rasvijetli moje oči i oslobodi mi srce odsebičnosti koja tako lako spopada one koji trpe. Pomozi mi da ne mislim uvijek samo na sebe itako budem na teret drugima. Ne smijem kvariti radost ostalih zbog toga što je meni teško uduši. Nauči me, Ggospodine, da cijenim svaku uslugu ljubavi i budem za nju zahvalan. Daj mimilost da potisnem svoje boli patnje, te budem drugima na utjehu i pomoć. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Zarad grijeha svoga pukagleda njega usred mukai gdje bičem bijen bi.7. postaja: Isus pada drugi put pod križem. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Gospodin je svalio na nj bezakonje nas svih. Zlostavljahu ga, a on praštaše i nije otvorio ustasvojih. Ko janje na klanje odvedoše ga; ko ovca nijema prema onima što je strižu nije otvoriousta svojih” (Iz 53,6-7).Pomolimo se: Gospodine, Šimun Cirenac ti je nedostatno pomogao, ali je to ipak pomoć. Ti siopet sam. Od svoje si se Majke odijelio, učenici su pobjegli nagnani strahom za svoje živote iživote onih koji su s njima. Međutim, sva tvoja bol ima skrivenu slatkoću, jer ti znaš da iz njestruji za nas blagoslov i spasenje. Nauči me, Gospodine, kako i moje trpljenje može postatiblagoslov za druge, ako ga ujedinjujem s tvojom otkupiteljskom mukom. Moja patnja bit ćenadvladana, ako usred nevolje osjetim radost u srcu da sam Božji pomoćnik na djelu ljubavi iotkupljenja. Gospodine, učini me velikodušnim, da podnosim patnje s tobom za potrebe braćeljudi. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Gleda svoga milog Sina,ostavljenog sred gorčina,gdje se s dušom podijeli.8. postaja: Isus tješi jeruzalemske žene. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Za Isusom je išlo mnoštvo naroda i žena koje plakahu i naricahu za njim. Isus se okrenu premanjima, te im reče: 'Kćeri Jeruzalemske, ne plačite nada mnom, nego nad sobom plačite i naddjecom svojom'.”(Lk 23,27-32).Pomolimo se: Gospodine, ti si uza suze jeruzalemskih žena ostao slobodan i sabran, premdadršćeš od patnje i boli; još imaš snage da tješiš, poučavaš i opominješ. Nauči me, Gospodine,da u svojim patnjama i bolima, sačuvam unutarnji mir i druge susrećem s dobrotom i ljubavlju.Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Vrelo milja, slatka Mati,bol mi gorku osjećati,daj da s tobom procvilim.9. postaja: Isus pada treći put pod križem. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“A sada kad posrnuh ja, oni se raduju, skupiše se protiv mene da udare iznenada i bezprestanka oni me razdiru. Ruglom na ruglo iskušavaju me i zubima škripaju na mene” (Ps35,15-16).Pomolimo se: Gospodine, i po treći put padaš pod teretom križa. Ipak ponovno ustaješ inastavljaš svoj put prema Golgoti. Pouči me, Gospodine kako ti zahtijevaš od nas da neoslabimo pod teretom patnje i boli, nego da uvijek ustrajemo do svladavanja i pobjede, jer to jeupisano pravilo u našem biću što ga valja poštivati do konačnog prosinuća naše spoznajesvega pa i patnje. Daj, Gospodine, da shvatim kako je sav naš zemaljski život uvijek novoustajanje i novo započinjanje do konačnoga počinuća u Tebi. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Neka ljubav srca mogagori sveđ za Krista Bogada mu u svem omilim.10. postaja: Isusa svlače. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Nakon što su vojnici razapeli Isusa, uzeše njegove haljine i razdijeliše ih na četiri dijela:Svakome vojniku po jedan dio. Uzeše i njegovu košulju. Ali kako nije bila šivana, već sva otkanaod vrha do dna, rekoše međusobno: 'Ne parajmo je, već bacimo za nju kocku kome će pripasti!'To se dogodi da se ispuni riječ Pisma: 'Razdijeliše među se haljine moje; za odjeću moju bacišekocku” (Iv 19,23-24).Pomolimo se: Gospodine, sve su ti uzeli: slobodu, prijatelje, djelatnost, a sada i čast tvogavlastitoga tijela. Svaki te drznik može motriti i rugati ti se. Žarki te plamenovi sramote, a ti pakustraješ kako Bog hoće. Pouči me, Gospodine, da ne klonem u teškim trenucima, kada bude upitanju moja čast, nego da se prepustim Božjem sudu kome je sve otkriveno. Daj mi takođerpotrebnu snagu da druge ne optužujem, sumnjičim i sudim, nego da ostanem pravedan i mirans punim pouzdanjem u nebeskog Oca. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Rane drage, Majko sveta,spasa za me razapeta,tisni usred srca mog.11. postaja: Isusa pribijaju na križ. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Kada dođoše na mjesto zvano Lubanja, tu razapeše njega i zločince, jednoga s desne, adrugoga s lijeve strane. A Isus je molio: 'Oče, oprostiim jer ne znaju što čine'.” (Lk 23,32-33).Pomolimo se: Gopospodine, oprosti meni grješniku! Ja sam kriv za tvoju nevolju. Ne daj datvoje trpljenje bude izgubljeno za me. I moj će doći čas kada neću moći činiti ništa, neću moćibraniti svoju čast, blažiti boli, tražiti izlaz iz nevolje. U onoj posljednjoj bolesti, na času smrti,pouči me, Gospodine, da upravim Bogu svoje srce i volju i da tiho ustrajem do kraja. Tada,Isuse, budi uza me i pomozi mi da dođem k tebi. Amen.Smiluj nam s, Gospodine!Smiluj se nama!Neka dođu i na menepatnje za me podneseneSina tvoga ranjenog.12. postaja: Isus umire na križu. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“U deveti sat viknu Isus jakim glasom: 'Eli, Eli lama sabakhtani!', što znači: 'Bože moj, Bože moj,zašto si me ostavio'.” (Mk 15,34). “Pomrča sunce, a hramski se zastor razdrije po sredini. TadaIsus viknu jakim glasom: 'Oče, u tvoje ruke predajem duh svoj.' To reče i - izdahnu” (Lk23,45-46).Pomolimo se: Gospodine, zahvaljujem ti da si se zauzeo za me pred Božjom pravdom i da sime otkupio i omogućio da se spasim. Ti si me poučio kako trebam podnositi svoje vlastitotrpljenje i kako ga mogu s ljubavlju nadvladati. Moje životne poteškoće trebaju postati blagoslovi za druge, a sjedinjenje s tvojim patnjama, za me postaju izvor pobjede i slave. Molim te da načasu moje smrti zajedno s tobom prinesem svoje trpljenje i smrt također za braću ljude, ali nezato što to moram učiniti nego svjestan Božjeg dara patnje i smrti da to radosno učinim udubokoj vjeri, nadi i ljubavi. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Daj mi s tobom suze livat,Raspetoga oplakivat,dokle diso budem ja.13. postaja: Isusa skidaju s križa. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Kod Isusova križa stajale su njegova majka, zatim sestra njegove majke Marija Kleofina iMarija Magdalena. Zamoliše Židovi Pilata da se raspetima prebiju golijeni i da se skinu. Kadadođoše Isusu i vidješe da je već mrtav, njemu ne prebiše golijeni, nego jedan od vojnikakopljem probode bok pa odmah poteče krv i voda” (Iv 19,25, 31-34).Pomolimo se: Gospodine ti si rekao: “Sjeme ostaje neplodno sve dok ne umre u zemlji.” Tvojaje smrt za nas izvor života. Sve naše trpljenje, žrtve pa i umiranje jesu nebeska sjetva za noviživot, koji si nam svojom smrću zaslužio. Neka me okrijepi tvoja sigurna riječ: “Ja samuskrsnuće i život, koji vjeruje u me, i kad umre, živjet će.” Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!U tvom društvu uz križ stati,s tobom jade jadovatiželja mi je jedina.14. postaja: Isusa polažu u grob. Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te. Jer si svojim svetim križem svijet otkupio.“Josip uze tijelo, zavi ga u čisto platno, te ga položi u svoj novi grob, koji bijaše izdubio za se upećini. Zatim na vrata navali velik kamen i ode. Tu su bile Marija Magdalena i druga Marija;sjedile su prema grobu” (Mt 27,59-61).Pomolimo se: Gospodine Isuse, tvoja je strašna nevolja konačno prošla. Izvršio si sve što ti jeOtac naredio. Već se opaža slava tvojeg slavnog Uskrsnuća. Poslije velikog Petka dolazi Uskrs.Tvojom zaslugom i naše je trpljenje izvor blagoslova, a sama smrt je sjeme novog života zasvakoga koji s tobom živi i umire. Pokazao si nam volju Očevu u svezi sa stvaranjemprolaznoga svijeta i čovjeka koji mora umrijeti tijelom da bi duhom uzašao u nebesku stvarnost,a o uskrsnuću svega i mrtvih očitovat će se konačna Božja zamisao novoga stvaranja gdje ćečovjek opet biti “malo manji od Boga, malo manji od anđela“ (usp. Ps 8). AmenSmiluj nam s, Gospodine!Smiluj se nama!Kad mi dođu smrtni časi,Kriste Bože, nek me spasiMajke tvoje zagovor.Završna molitva: Predobri Isuse, nakon razmatranja tvoje muke i smrti, ja se vraćam opet usvoj svagdašnji život. Poučio si me da trpljenje, bol i sama smrt imaju uzvišeni smisao i cilj. Tinisi došao na svijet da nas oslobodiš ovozemaljskih nevolja, nego da našem trpljenju dadešspasonosni smisao za vječni život. I tvoj nas apostol sv. Pavao uči: “Ako se samo u ovomeživotu uzdamo u Krista, najbjedniji smo od svih ljudi” (1 Kor 15,19). Ti nisi ukinuo križ, nego meučiš kako mogu s tobom nositi križ i trpljenje učiniti izvorom blagoslova i radosti za sebe i druge.Molim te, pomozi mi da ta sveta istina ostane duboko u mojem srcu, a napose da oživi u menikada dođe vrijeme patnje i boli. Amen.Smiluj nam se, Gospodine!Smiluj se nama!Kad mi zemlja tijelo primi,dušu onda uzmi Ti miu nebeski blažen dvor. Amen.
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